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2 DIALOGYSLOVNÍ ZÁSOBA

5.	 Pracujte podle vzoru.
sportovat, chatovat, telefonovat, skypovat, smskovat, relaxovat, mailovat 

DIALOGY

Přečtěte si úkol č. 1 k dialogu A. Poslechněte si dialog A, pak udělejte úkol č. 1.
DIALOG A: Lucie a sekretářka
Lucie: Dobrý den.
sekretářka: Aaa, dobrý den. Vy jste ta paní učitelka? 
L:	 Ano, Lucie Malá, dobrý den.
S:	� Jarmila Suchá, sekretářka, těší mě. Prosím vás, paní Malá, tady je… Ano, ano, tady to je. 

Tady je formulář číslo 8-2-6. 
L:	 Ano. 
S:	 Tady prosím napište jméno, příjmení, e-mail a telefonní číslo. Ano? 
L:	 Ano. Tady to je.
S:	� Děkuju. A formulář číslo 7-6-6 je … Aha, moment. To není ten formulář. Ajajaj. Moment. 
L:	 Promiňte. Já…
S:	� Moment. Tady není. Aha, formulář 7-6-6 je elektronický formulář. Moment.  

Jmenujete se Lucie Malá, povolání učitelka. Jste svobodná? 
L:	 Ne, vdaná. 
S:	 Vdaná. Jste magistra?
L:	 Ano, Mgr. 
S:	 Adresa… Město? 
L:	 Praha. 
S:	 Praha. A ulice?
L:	 Náměstí Míru 6.
S:	 Náměstí Míru 6. … Ano. Národnost…

Úkoly k textu:
1.	 Poslechněte si text. Pracujte podle vzoru. Co je správně?

Vzor 1:  V dialogu nemluví Lucie.
Vzor 2:  V dialogu mluví Lucie.
a)	  Jarmila je sekretářka. 
b)	  Formulář číslo 826 je elektronický. 
c)	  Lucie je slečna. 
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Vzor: …chatovat…
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6.	 Pracujte podle vzoru.
Vzor: Miloš je Čech.  Státní příslušnost: …Česká republika…, národnost: 
…česká… 
a) Saša je Ukrajinec.  Státní příslušnost: ......................................, národnost: ...................................
b) Magda je Polka.  Státní příslušnost: ........................................., národnost: ...................................
c) Julie je Ruska.  Státní příslušnost: ..............................................., národnost: ...................................
d) Raúl je Španěl.  Státní příslušnost: ............................................, národnost: ...................................
e) Já jsem .........................  Státní příslušnost: ..................................., národnost: ...................................
f) Spolužák je ................... Státní příslušnost: ..................................., národnost: ...................................

7.	 Popište obrázky. Řekněte minimálně 5 vět.MLUVENÍMLUVENÍ


